

సంక్రాంతికి ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులు

కరీంనగర్ తెలంగాణ్ చౌక్, జనవరి 8 : సంక్రాంతి పండుగకు ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులను నడిపిస్తుంది. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ నుంచి కరీంనగర్కు 770 బస్సులు, పండుగ ముగిసిన తర్వాత కరీంనగర్ నుంచి జేపీఎన్ కు 970 బస్సులను నడిపించనున్నది. ఈ బస్సులు ఈ నెల 7న ప్రారంభం కాగా, 16 వరకు నడువనున్నాయి. సాధారణ టికెట్ ధర కన్నా 50 శాతం అధికంగా ఛార్జీలు చేయనున్నది. బస్సుల వివరాలు తెలిపేందుకు జేపీఎన్లో కరీంనగర్ నుంచి డిప్యూటీ ఆర్ఎం స్థాయి అధికారితోపాటు ఇతర విభాగాల సిబ్బందిని నియమించారు. కరీంనగర్ బస్స్టాండ్లో ప్రత్యేక కంట్రోల్ కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేశారు. రద్దీ అధికం ఉంటే గోదావరిఖని, మంచినీళ్లు, వరంగల్, నిజామాబాద్ రూట్ లోనూ అదనపు బస్సులు నడిపించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ప్రత్యేక బస్సుల్లో ఆన్ బోర్డ్ డ్రాగర్ టికెట్ బుకింగ్ చేసుకునే మెసులుబాటు ఉన్నది. ఆర్టీసీ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, రద్దీని బట్టి బస్సులను సర్దుబాటు చేస్తామని కరీంనగర్ రీజియన్ మేనేజర్ బీ రాజా తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ


కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, గురువారం 9 జనవరి 2025 KARIMNAGAR



కలెక్టర్ పమేలా సత్వతి రక్షదానం

కరీంనగర్ తెలంగాణ్ చౌక్, జనవరి 8 : కరీంనగర్ కలెక్టర్ పమేలా సత్వతి రక్షదానం చేసి ఆదర్శంగా నిలిచారు. రోడ్డు భద్రతా మానోత్సవాల్లో భాగంగా కరీంనగర్ ఆర్టీసీ బస్స్టాండ్ ప్రాంగణంలో బుధవారం ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో రక్షదాన శిబిరాన్ని కలెక్టర్ ఆజయ్యయాద్, డీజివో పురుషోత్తం, ఆర్టీసీ ఈడీ ఖుస్రోజాఖాన్, ఆర్ఎం రాజశేఖర్ కలిసి ఆమె ప్రారంభించారు. అనంతరం బ్లడ్ డోనేట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. ప్రతి ఒక్కరూ స్వచ్ఛందంగా రక్షదానం చేయాలని, ఆపడంలో ప్రాణ దాతలుగా నిలువాలని పిలువనిచ్చారు. పెద్దసంఖ్యలో రక్షదానం చేసిన ఆర్టీసీ డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు, సిబ్బందిని అభినందించారు. రక్షదాతలకు రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో పంపు, పాలు, బ్రెడ్తో పాటు ప్రవేశకరణ పత్రాన్ని అందజేశారు.



'నమస్తే తెలంగాణ' జిల్లా ఎడిషన్ లో 'కాంగ్రెస్ నాయకుల కబంధ హస్తాల్లో అసైన్డ్ భూములు?' శీర్షికను బుధవారం ప్రచురించిన కథనంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు, మున్సిపల్ షోర్ట్ లీడర్ ఎల్లె లక్ష్మీనారాయణ పేరిట రాజస్సు సీరిస్టిల్ జిల్లా తంగళ్లపల్లి మండలం సారంపల్లి లోని సర్వేనంబర్ 938/24 ఐదెకరాల అసైన్డ్ స్థలం ఉన్నట్లు ప్రచురితమైంది. నిజానికి ఈ స్థలం ఆయనది కాదు. సీరిస్టిల్ పట్టణానికి చెందిన ఎల్లె లక్ష్మీనారాయణ తండ్రి రామయ్య అనే వ్యక్తికి చెందిన గుర్తింపం. కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఎల్లె లక్ష్మీనారాయణ తండ్రి పేరు రాజయ్య. తండ్రి పేరు గమనించకపోవడం వల్ల జరిగిన పొరపాటుతో కాంగ్రెస్ నాయకుడికి చెందిన భూమిగా ప్రచురితమైంది. ఈ స్థలంతో మాజీ షోర్ట్ లీడర్ ఎల్లె లక్ష్మీనారాయణకు ఎటువంటి సంబంధం లేదు. తప్పగా ప్రచురణ జరిగిన విషయాన్ని తెలుసుకొని బుధవారం ఉదయమే నమస్తే తెలంగాణ నెట్ ఎడిషన్ ను మార్చారు. జరిగిన పొరపాటుకు చింతించడంతోపాటు పూర్తి వివరణ ఇస్తున్నారు.



కొత్తపల్లిలో ఎమ్మెల్సీ కవిత

విన్నాదిన ఎత్తుకొని ముద్దు చేస్తున్న ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత



కొత్తపల్లి శివాలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్సీ కవిత

కొత్తపల్లి, జనవరి 8 : ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత బుధవారం రాత్రి కరీంనగర్ జిల్లా కొత్త పల్లి(పావ)కి వచ్చారు. ముందుగా తూర్పువాడ లోని శివాలయానికి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు పూర్వకంభంతో సాగతం పలికారు. అనంతరం గర్భగుడిలో కవిత ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆ తర్వాత సమీపంలోని ఓ ఫైవేట్ ఫంక్షనల్ లోలో జరిగిన నాయకుడు పుసు చరణ్, మానిక్ దంపతుల కొడుకు నిషాత్ ఫస్ట్ బర్త్ డే వేడుకల్లో పాల్గొని ఆశీర్వాదాలు, బాలుడిని ఎత్తుకొని ముద్దుచేసారు. కవిత వెలు మూజీ ఎమ్మెల్సీ నుంచి రవీంద్రకర్, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంత, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు, మాజీ మేయర్ రవీంద్రకర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సర్పంచ్ చైర్మన్ పాస్టం అనిల్, బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, నాయకులు జమిందార్స్, జాడీ శ్రీనివాస్, రుద్ర రాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృత్యుంజయురాలు లక్ష్మి

పెద్దపల్లి టౌన్, జనవరి 8: ప్రమాదపాత్రులారి కింద పడిన.. ఆ మహిళ మృత్యుంజయురాలుగా నిలిచింది. లారీ డ్రైవర్ సడన్ బ్రేక్ వేయడంతో ప్రాణాప్తాయం నుంచి తప్పించుకున్నది. వివరాలలోకి వెళ్తే.. పెద్దపల్లి మండలం బొంపల్లి గ్రామానికి చెందిన గుర్రాల తిరుపతి-లక్ష్మి దంపతులు పని నిమిత్తం బుధవారం సాయంత్రం మోపెడివై కరీంనగర్ వెళ్తున్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లాకేంద్రానికి చేరుకున్నారు. బస్టాండ్ మీదుగా యూటర్న్ తీసుకున్నారు. అంతలోనే ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ పడడంతో డాంట్ ఫైరావ పడడం. ఈ క్రమంలోనే వీరి వాహనం అదుపు తప్పింది. కరీంనగర్ నుంచి గోదావరిఖనివైపు వెళ్తున్న లారీ ముందుభాగంలో కిందికి దూసుకెళ్లింది. వెంటనే లారీ డ్రైవర్ అప్రమత్తమై బ్రేక్ వేయగా, అప్పటికి ఆ మహిళ లారీ కింది భాగంలో ఇరుక్కున్నది. భయంతో కేకలు వేసింది. వెంటనే స్థానికులు అక్కడకు చేరుకొని బయటికి తీసుకువచ్చి కేసుంగా పట్టించింది.



కేశవపట్నం పెద్ద చెరువు మత్తడి వద్ద గండి పడడంతో వృధాగా పోవనున్న నీరు

కేశవపట్నం, జనవరి 8: కేశవపట్నం పెద్ద చెరువుకు బుధవారం గండి పడింది. ఇటీవల సాగుకు ఎస్పాల్సీ నీటి విడుదల కోసం కేశవపట్నం బయిల్డ్ ఎత్తగా పెద్ద చెరువులోకి పెద్ద అక్షున వరక వచ్చి నిండింది. మత్తడి వద్ద గండి పడింది. గతంలోనూ గండి పడగా, అధికారులు మరమ్మత్తులు చేయించారు. అయితే మత్తడి పక్కన రిటైనింగ్ వాల్ ఎత్తు తగ్గుతూ నిర్మాణపడం, చక్కని కట్ట బలహీనంగా ఉండడం వల్ల చెరువుకు మరోసారి గండి పడి సీలం తగ్గుతూ పోతున్నది రైతులు, మత్స్యకారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంట్రాక్టర్ నిర్ణయానికి తోడై, అధికారుల పర్యవేక్షణ లోకపోవడమే ఈ దుస్థితికి కారణమని పలువురు ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా శాశ్వత మరమ్మత్తులు చేసే చెరువులో నీరు నిలిచేలా చర్యలు చేపట్టాలని రైతులు, మత్స్యకారులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

కబ్బాకోరల్లో ఆలయ భూములు?

జిల్లాల వారీగా భూములున్న దేవాలయాలు, విస్తీర్ణం, ఆక్రమణ వివరాలు

జిల్లా	అలయాలు	విస్తీర్ణం (ఎకరాల్లో)	ఆక్రమణ (ఎకరాల్లో)
కరీంనగర్	101	713.04	144.30
జగిత్యాల	118	1,173.34	86.29
పెద్దపల్లి	111	1,131.09	551.36
నిలసిల్ల	93	617.18	35.01
మొత్తం	423	3635.25	818.16

కరీంనగర్, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అనేక ప్రసిద్ధ దేవాలయాలకు పెట్టెలు పూజలు అందుతున్నాయి. అందులో 423 వరకు ఉన్నాయి. వీటి పరిధిలో 3,635.25 ఎకరాల భూమి ఉన్నట్లు అధికారులు లెక్కలు తీశారు. అందులో ఇప్పటికే 818 ఎకరాలపై ఆక్రమణకు గురైనట్లు గుర్తించారు. నిజానికీ దేవాలయాలు భూములు ఆక్రమణకు గురికాకుండా దేవాలయాలు భూములు అనిస్పెంట్ కమిషన్ దూసు రాజే శర్మ పనిచేసిన సమయంలో ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా చర్యలు తీసుకున్నారు. 1954-55 పహాణీలను పరిగణలోకి తీసుకొని, ఆయా దేవాలయాలపై, చర్యలు రిజిస్ట్రేషన్ ఆధారంగా చేసుకుని.. సర్వే సంబంధ వారీగా ఏ దేవాలయానికి ఎంత భూములున్నాయో లెక్కలు తీశారు. దాని ప్రకారంగా ఆనాడు ఉమ్మడి జిల్లాలో చిన్నా పెద్దా అన్ని కలిపి 1,489 అలయాలు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఆ తర్వాత జిల్లాలు వేరు కావడం, కాశీశర్మలంబో దేవాలయాలు ఇతర జిల్లాలకు వెళ్లడం తెలిసిందే కాగా, అప్పుడే, ఆయా అలయ భూములకు పట్టణాల పోస్టులకు తీసుకువచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. కానీ, రెవెన్యూ విభాగం సహకారం పోవడంతో తీసుకోలేకపోయారు.

అధికారుల సహకారముంటే..!

ప్రస్తుతం దేవాలయాలకు చెందిన భూములు, ఆస్తులు వివరాలను చిత్రాల ద్వారా సేకరించి, వెబ్ సైట్ లో జియో గ్రాఫిక్ ఇన్ ఫర్మేషన్ సిస్టం (జీఎస్ ఐ) ద్వారా పరిశీలించి భూముల సంబంధాలను మార్కింగ్ చేయడానికి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. అయితే రెవెన్యూ, సర్వే విభాగం అధికారుల సహకారం ఉంటే తప్ప ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభించలేం. కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో ఒక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి, ఒక సిస్టమ్ డ్రైవర్ వంటి కార్యక్రమం చేపడితేనే ఇది సాధ్యమవుతున్నట్లు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం అలయాలు జీపీఎస్ సమాధి కార్డు క్రమం నడుపుతున్నారని, ఇది దాదాపు పూర్తి కావడానికి కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా దేవాలయాలకు సహకారం చేయాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఇది పూర్తయిన తర్వాత భూముల పరిరక్షణ కోసం అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

అభివృద్ధిలో కాంగ్రెస్ విఫలం

మాజీ మంత్రి, కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్



వద్దనగర్ జంక్షన్ బలండ్ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల

కొత్తపల్లి, జనవరి 8: కరీంనగర్ నుంచి అభివృద్ధి చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైంది.. ఆ పార్టీకి కరీంనగర్ నుంచి ఓట్లు రాకపోవడంతో ప్రజాప్రతినిధులు వివక్ష చూపుతున్నారని మాజీ మంత్రి, కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ విమర్శించారు. బుధవారం నగరంలోని 12వ డివిజన్ లోని వెంకటేశ్వర కాలనీకి సంబంధించిన కమాన్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ₹27లక్షల సాధారణ నిధులతో సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. 18వ డివిజన్ లోని పద్మనగర్ జంక్షన్ వద్ద అన్నయ్య బలండ్ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గంగుల మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సీఎం అన్నయ్యనో అధికారులు కన్నీళ్లు మిగిలారు. కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ సునీల్ రావు, బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, కార్పొరేటర్లు తోట రామలు, బోనాల శ్రీకాంత్, నాటివ శ్రీనివాస్, డిడిగాల మహేశ్, కొత్తపల్లి మాజీ వైస్ చీఫ్ ఎంపీ అనిల్ దాస్, అమలుకు సాధ్యంకాని హామీలతో గడ్డి నెక్కిన

కక్ష సాధించుకోని కేటీఆర్ కేసు

కాంగ్రెస్ రాజకీయ కక్షసాధింపు చర్యలకు దిగుతున్నది. అందులో భాగంగానే బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ డెన్డెంట్ కేటీఆర్ కేసు నమోదు చేస్తున్నది. అధికారం ఉంది కదా అని బీఆర్ఎస్ నాయకులపై కేసులు ఆక్రమంగా బనాయిస్తూ భయాందోళనలకు గురి చేస్తున్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాజీ ఎమ్మెల్యే కేసులు పెట్టిన భయంకర కేసులపై దృష్టి తీసుకోవాలి. న్యాయస్థానం మాకు ఆపారమైన నమ్మకం ఉన్నది. ఈ కార్యక్రమంలో కేసులో కేటీఆర్ కేసుకు ముఖ్యంలా బయటకు వస్తారు.

- గంగుల కమలాకర్

ఇదే రోడ్డు భద్రత!?



పెద్దపల్లి, జనవరి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రధాన రహదారులు అధ్యాసంగా మారుతున్నాయి. పెద్దపల్లి జిల్లాలో ప్రమాదాలకు కేరాఫ్ గా నిలుస్తున్నాయి. 'రోడ్డు భద్రత.. ఆదరి బాధ్యత' అంటూ జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మానోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న అధికారవంశ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని విమర్శలు వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాన రహదారులైన గోదావరిఖని-కరీంనగర్, మంధని కరీంనగర్ రోడ్లపై ఇటీవలి కాలంలో రోడ్డు పనులు అందుకున్నాయి. అలాగే గోదావరిఖని-కరీంనగర్, మంధని-కరీంనగర్ నిత్యం పండలాది బూడిద, ఇసుక లారీలు అధిక లోడితో వెళ్తుండగా, ఆ దారుల్లో భారీగా దుమ్ము లేస్తున్నది. వాటి వెనుక వచ్చే వాహనాలకు ముందు రోడ్డు కనిపించక ప్రమాదాలు జరిగిన సందర్భాలు లేకపోలేదు. జిల్లాలో తరచూ ప్రమాదాలు జరిగి 28 ప్రాంతాలను పోలీసులు బ్లాక్ స్వాధీనం గుర్తించారు. కానీ ఆయాచోట్ల సూచన లేదా హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయకపోవడం అధికారుల నిర్లక్ష్యానికి అర్హంపడుతున్నది.

కే విల్లేతో కనిపిస్తున్న లారీ పెద్దపల్లి-కరీంనగర్ రాజీవ్ రహదారిపై ఓవర్ టెక్ట్ వెళ్తున్నట్లు, అందులో బూడిదను తరలిస్తుండగా, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ట్రాలీని రెండు మూడు పీట్ల వరకు ఎత్తు పెంచారు. ఇలాంటి ఓవర్ టెక్ట్ వాహనాలు నిరంతరం నడవడం వల్ల రోడ్డు బిభ్రమవుతున్నాయి. గాదాలు పడుతున్నాయి. కట్టడి చేయాలని రహదారి అధికారులు కోరడం చూస్తున్నారని విమర్శలు వ్యక్తం చేశారు.